11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.02.2006 18:02:04

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2006 19:47:58

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14650/answer/14651




YBaxkaeMbiii AHaTonui! Macimo IpopoIeHHON IIIIEeHUITEl COIEePKUT BUTaMuH E. TOT npenapat
obnagaeT 00IIeCTUMYIUPYIOMIKM OeUCTBUEM, HO IIPU IPEXKAEBPEMEHHOU IKYIISIIUN 00OBIYHO He
puMeHseTcsa. Yaauu!



